Poštovana gospodo,

izvinjavam vam se zato što sam u petak 17.11. rekao da ću sa vama završiti diskusiju, ali mora da vam odgovorim još nešto: (uostalom, ako vi na ovo ne odgovorite onda diskusija i ne bi bila nastavljena, pa možda se i ne bih prevario sa izjavom da ću diskusiju i da završim)

Prvo, vidim i ja da je došlo do nesporazuma. Ni jednom nisam rekao da je Nataša rekla da smo mi dobili Grčku, nego je na umešan način spomenula da za četvoročlane porodice CMC daje na poklon apartmane u Grčkoj, a kako se raspitivala za veličinu moje porodice ja sam to povezao, da je Grčka poklon za nas.

Što se tiče parkinga, samo sam upozorio ljude da iz prostorije u kojoj CMC drži prezentaciju ne mogu putem mobilne telefonije da izvrše uplatu parkinga i ništa više.

Jesmo i supruga i ja punoletni i sigurno bi izašli posle 10-ak minuta od početka prezentacije, ali ne bi dočekali vaš poklon, koji ste delili na samom kraju prezentacije odn. posle 2 i po sata.

Ni jedan podatak koji smo dali supruga i ja Mariji nije bio nekorektan niti lažan, nego smo videli da Marija nije bila sigurna kakvi smo klijenti, a da bih ovo potvrdio evo našeg kratkog dijaloga:

Marija:
Da li ste ove godine bili na moru?

K i S: Nismo (zaključak – nismo imali love)

K i S: Bili smo u Italiji (zaključak – imamo love)

Marija: A gde ste bili?

K i S: Kod Vićence kod rođaka (zaključak – nismo imali puno love)

K i S: Usput smo obišli Veneciju, Veronu, Asiago, Gardaland, Sirmione na Lago di Garda… (zaključak – ipak imamo lovu)

Marija: A prošle godine?

K i S: Ne (zaključak – nismo imali love)

K i S: Napravili smo sebi stan (znači imamo love)

Marija: A pre dve godine?

K i S: Bili smo u Rafailovićima (znači ipak ne puno love)

Marija: I koliko ste plaćali smeštaj? Oko 20 €?

K i S: Ne, bili smo u Vili Radović i plaćali smo apartman 55€˘dnevno (znači imamo lovu)

Moje planove za budućnost nisam ni jednom izrekao nikome u CMC. Vaučer je kod mene i možda ću i ići na Tenerife (dali ste rok od 10 meseci i 20 dana da se odlučim), jedino ako se možda niste naljutili pa ćete da mi poklon ukinete (ali ne vidim razlog). Po dobijanju poklona svi parovi na prezentaciji su bukvalno zanemeli (da li zbog razočarenja ili oduševljenja ne znam), pa je glavni menadžer ponovio šta je poklon, ali uz prethodnu napomenu da traži od nas prisutnih aplauz. A kako i sami rekoste “Poklonu se u zube ne gleda” ako ni zbog čega a ono iz pristojnosti, mogli ste i vi (kao što sam se i ja vama) da se zahvalite na mom poklonu za smeštaj u Tasmaniji. A da je tamo lepo lepo je, jer sticajem okolnosti, imam tamo prijatelja, koji je profesor brodogradnje na jednom koledžu.
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